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T re ść :  JY2 106. Rozporządzenie, dotyczące skladaniaeeywilno-sądowych depozytów w gotówce i wnoszenia wkła­
dek do kas sierocych za pośrednictwem przekazowego (czekowego i kliryngowego) obrotu pocztowej kasy 
oszczędności.

106.
Rozporządzenie Ministerstw spra­
wiedliwości i skarbu w porozumie­
niu z Najwyższa Izba obrachun­

kową z dnia 1. maja 1903,
dotyczące składania  cywilno-sądowych depozytów  
w  gotówce i wnoszenia  w k ładek  do kas sierocych 
za pośrednictwem przekazowego (czekowego i kli­
ryngowego) oörotu pocztowej kasy oszczędności.

1, R ozporządzeniem Ministerstw skarbu i h a n ­
dlu z dnia 26. listopada 1897 ,  Dz. u. p. Nr. 272 ,  
przyłączono wszystkie c. k. urzędy podatkowe (kasy 
skarbowe) do przekazoweg<y.(czekowego i kliryngo- 
wego) obrotu pocztowej kasy oszczędności jako 
ezłonkow, tak, że cywilno-sądowc depozyty w  go­
tówce tudzież wkładki do kas sierocych, składane 
w urzędach  podatkowych (kasach skarbowych) jako 
u rzędach  depozytów sądowych i połączonych kasach 
sierocych, uiszczać m ożna zapomocą osobnych kwi­
tów płatniczych, w przekazowym obrocie pocztowej 
kasy oszczędności,  tak  sam o można, począwszy 
o d  1. l i p c a  19 03 ,  sk ładać  d rogą przekazowego 
obrotu pocztowej kasy oszczędności cywilno-sądowe 
depozyty w  gotówce w  cywilno-sądowych urzędach 
depozytowych w e Wiedniu, w Pradze, Gracu i Try- 
jeście (rozporządzenie ministeryalne z dnia 1. maja 
1 9 0 3 ,  Dz. u. p. Nr. 104), tudzież eywilno-sądowe 
depozyty w gotówce i wkładki do kas sierocych 
w cywilno-sądowym urzędzie depozytowym w Ber 
nie (Instrukcya urzędu depozytowego z dnia 1. maja

1 90 3 ,  Dz. u. p. Nr. 105. Z tego pow odu uzupełni 
się dotychczasowy druk w spom nianych kwitów p ła­
tniczych w  odpowiedni sposób.

Do chwili, w  której now e druki w ejdą w obieg, 
można wpłaty w ejwilno sądowych u ra H a c h  depo­
zytowych uskuteczniać zapomocąkwitów pła tn iczych , 
które, dotąd służą do wj łat w  c. k urzędach p od a t­
kowych (kasach skarbowych) ; wystawiając je należy 
w miejsce drukowanych wyrazów „[Główny] Urząd 
poda tkow y“ umłeścić adres  dotyczącego cywilno- 
sądowego urzędu  depozytowego.

2. Używając do składania depozytów7 w  go­
tówce i wkładek do kas sierocych kwitów pła tn i­
czych, należy je dokładnie i szczegółowo według 
osnowy druku wypełnić; wymieniając gatunek i ro ­
dzaj zamierzonej wpłaty (na odwrotnej stronie 
„kw hu p ła tn iczego“) dopisać należy również ozna­
czenie: „depozyt sądow y“ względnie: „wkładka do 
kasy s ierocej“ obok nazwy właściwego sądu (jeżeli 
w siedzibie urzędu depozytowego jest więcej sądów) 
i bliższego określenia podstawy i celu w kładki; 
w edług  okoliczności powołać się należy także na 
podani&jjprzesłane ewentualnie  w tym względzie 
urzędowi depozytowemu.

3. Prócz gotówki winna strona przesłaę"[urzę- 
dowi depozytowemu zgodnie z wymogami instrukcyi 
dla urzędów depozytowych także adstruow ane poda­
nie, dotyczące składu, chyba że co do tego składu 
sąd  już przedtem wydał przekaz odbiorczy do urzędu 
depozytowego.

Gdyby urząd depozytowy, do chwil: odbiorczego 
obliczenia wpłaty nie otrzymał odnośnej pisemnej 
prośby w zględem składu, o ilę ona jest potrzebną,
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spisać m a  krótkie przypomnienie u rzędow e o sklaÂ 
dzie i zużytkować je w  dalszem odpowiedniem po­
s tępowaniu  urzędowem.

4. Złożenie cywilno-sądowych depozytów i 
wkładek do kas sierocych uchodzi we wszystkich 
przypadkach, pod w arunkiem  późniejszego sądo­
wego za tw ardzen ia ,  wtedy dopiero za dokonane, 
gdy depozyty te względnie wkładki w ejdą faktycznie 
do sądowej ka„y depozytowej względnie do kasy 
sierocej.

5. P rzy składach dla cywilno-sądowych urzę­
dach depozytowych we Wiedniu, w  Pradze , Gracn, 
Tryjeście i Bernie podwyższać należy wkładkę zawsze

o koszta pocztowej kasy oszczędności w kwocie 10 7«, 
gdyż za kwotę przeznaczoną do urzędowego trakto­
w ania w urzędach depozytowych lub w  kasach sie­
rocych sch od z i  tylko reszta wpłaconej sumy, pozo­
stająca po opędzeniu tych kosztów.

6. W ydawania z depozytów i z kas sierocych 
za pośrednictwem pocztowych kas oszczędności do ­
puszczalne są aż do dalszego zarządzenia wy­
łącznie w cywilno-sądowych urzędach  depozytowych 
(w przeciwieństwie do urzędów podatkowych).

K oerber włr. B öh m  włr


